
City Centre Blue Badge Parking
Do you confirm that you have read and understood the privacy notice? 

You must select ‘Yes’ in order to take the survey.

Answer Choices

Yes 100.00% 540

No 0.00% 0

Answered 540

Skipped 0

Responses
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Do you confirm that you have read and 
understood the privacy notice? You must 
select ‘Yes’ in order to take the survey.

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Postcode:

Answered 363

Skipped 177



City Centre Blue Badge Parking

Your age:

Answer Choices

Prefer not to say 2.69% 11

Under 16 0.49% 2

16-24 0.98% 4

25-39 5.87% 24

40-55 17.60% 72

56-59 10.02% 41

60-64 12.22% 50

65+ 50.12% 205

Answered 409

Skipped 131

Responses

Prefer
not to
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Responses



City Centre Blue Badge Parking
Are you completing the survey as:

Answer Choices

Resident - Blue badge Holder 65.69% 270

Resident - Non Blue badge Holder 15.82% 65

Carer of a Blue badge Holder 16.79% 69

Business (including taxi driver) 1.70% 7

Answered 411

Skipped 129

Responses

Resident - Blue
badge Holder

Resident - Non
Blue badge Holder

Carer of a Blue
badge Holder

Business
(including taxi

driver)
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City Centre Blue Badge Parking
How would you describe your disability, or that of the Blue Badge Holder?

Answer Choices

Physical impairment 92.33% 313

Sensory impairment 10.03% 34

Mental health condition 11.80% 40

Learning disability 3.54% 12

Other (please specify) 6.19% 21

Answered 339

Skipped 201

Responses

Physical
impairment

Sensory
impairment

Mental health
condition

Learning
disability

Other (please
specify)
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How would you describe your disability, 
or that of the Blue Badge Holder?

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Image 1

Variable 1

Viewed 183

Image 2

Variable 2

Viewed 211



City Centre Blue Badge Parking Blake Street/Duncombe Place

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 39.27% 119 26.07% 79 14.19% 43 8.25%

Cultural activities 33.96% 90 24.53% 65 18.87% 50 8.30%

Any other locations you need to access 27.31% 74 24.35% 66 21.40% 58 8.49%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

25 12.21% 37 303 2.28

22 14.34% 38 265 2.45

23 18.45% 50 271 2.66

Answered 304

Skipped 236

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 75.65% 233

On double yellow lines 24.35% 75

Answered 308

Skipped 232

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Would you prefer parking to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 12.26% 38

At all times 86.77% 269

Other times (please specify) 0.97% 3

Answered 310

Skipped 230

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 76.45% 237

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)23.55% 73

Answered 310

Skipped 230

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day7.64% 23 8.31% 25 14.29%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day17.28% 52 16.28% 49 19.27%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day38.64% 114 8.47% 25 13.56%

Strongly agree 2 3

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day
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How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

2
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4

Strongly disagree



Total

43 15.28% 46 54.49% 164 301

58 10.30% 31 36.88% 111 301

40 11.86% 35 27.46% 81 295

Answered 315

Skipped 225

3 4 Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 115

Skipped 425



City Centre Blue Badge Parking Duncombe Place 

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 40.77% 117 25.09% 72 15.68% 45 8.36%

Cultural activities 35.96% 96 25.09% 67 19.48% 52 8.24%

Any other locations you need to access 30.77% 84 23.81% 65 21.25% 58 10.99%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.05

2.1

2.15

2.2

2.25

2.3

2.35

2.4

2.45

2.5

2.55

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

24 10.10% 29 287 2.22

22 11.24% 30 267 2.34

30 13.19% 36 273 2.52

Answered 292

Skipped 248

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 78.35% 228

On double yellow lines 21.65% 63

Answered 291

Skipped 249

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 16.21% 47

At all times 82.76% 240

Other times (please specify) 1.03% 3

Answered 290

Skipped 250

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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holders:
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 75.09% 214

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)24.91% 71

Answered 285

Skipped 255

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day10.39% 29 11.11% 31 13.26%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day14.49% 40 27.90% 77 13.77%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day32.97% 91 9.42% 26 18.12%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day
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How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

37 17.56% 49 47.67% 133 279

38 9.42% 26 34.42% 95 276

50 16.30% 45 23.19% 64 276

Answered 288

Skipped 252

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 73

Skipped 467



City Centre Blue Badge Parking St Andrewgate

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 38.46% 110 20.63% 59 20.28% 58 6.64%

Cultural activities 23.66% 62 19.08% 50 27.10% 71 11.45%

Any other locations you need to access 29.28% 77 20.91% 55 23.57% 62 8.37%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

19 13.99% 40 286 2.37

30 18.70% 49 262 2.82

22 17.87% 47 263 2.65

Answered 287

Skipped 253

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 65.11% 181

On double yellow lines, as it is now 34.89% 97

Answered 278

Skipped 262

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines, as it is now
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 21.82% 60

At all times 76.36% 210

Other times (please specify) 1.82% 5

Answered 275

Skipped 265

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 75.18% 209

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)24.82% 69

Answered 278

Skipped 262

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 88

Skipped 452



City Centre Blue Badge Parking St Andrew Place

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 26.52% 74 16.85% 47 21.86% 61 13.98%

Cultural activities 15.63% 40 18.75% 48 23.05% 59 16.80%

Any other locations you need to access 20.87% 53 13.78% 35 27.17% 69 13.78%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.7

2.8

2.9

3

3.1

3.2

3.3

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

39 20.79% 58 279 2.86

43 25.78% 66 256 3.18

35 24.41% 62 254 3.07

Answered 280

Skipped 260

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 62.36% 169

On double yellow lines, as it is now 37.64% 102

Answered 271

Skipped 269

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines, as it is now
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 29.59% 79

At all times 67.42% 180

Other times (please specify) 3.00% 8

Answered 267

Skipped 273

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 79.01% 207

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)20.99% 55

Answered 262

Skipped 278

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 79

Skipped 461



City Centre Blue Badge Parking Deangate

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 47.10% 130 18.12% 50 15.22% 42 9.42%

Cultural activities 44.79% 116 18.53% 48 16.99% 44 7.34%

Any other locations you need to access 39.61% 101 18.04% 46 19.61% 50 9.41%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.05

2.1

2.15

2.2

2.25

2.3

2.35

2.4

2.45

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

26 10.14% 28 276 2.17

19 12.36% 32 259 2.24

24 13.33% 34 255 2.39

Answered 277

Skipped 263

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 64.00% 176

On double yellow lines, as it is now 36.00% 99

Answered 275

Skipped 265

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines, as it is now
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 21.82% 60

At all times 76.36% 210

Other times (please specify) 1.82% 5

Answered 275

Skipped 265

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 74.34% 197

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)25.66% 68

Answered 265

Skipped 275

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%
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City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day7.01% 19 16.61% 45 14.02%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day13.81% 37 29.48% 79 16.04%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day29.34% 76 10.42% 27 20.08%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%
50.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

38 19.19% 52 43.17% 117 271

43 10.45% 28 30.22% 81 268

52 18.92% 49 21.24% 55 259

Answered 277

Skipped 263

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 62

Skipped 478



City Centre Blue Badge Parking Stonebow

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 24.91% 69 16.25% 45 22.74% 63 12.64%

Cultural activities 14.67% 38 12.74% 33 27.03% 70 15.83%

Any other locations you need to access 22.31% 58 11.15% 29 25.38% 66 12.69%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.7

2.8

2.9

3

3.1

3.2

3.3

3.4

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

35 23.47% 65 277 2.94

41 29.73% 77 259 3.33

33 28.46% 74 260 3.14

Answered 278

Skipped 262

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 79.78% 213

In the Pay and Display bays as it is now 20.22% 54

Answered 267

Skipped 273

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

In the Pay and Display bays as it is
now
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 24.62% 65

At all times 73.86% 195

Other times (please specify) 1.52% 4

Answered 264

Skipped 276

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 75.56% 201

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)24.44% 65

Answered 266

Skipped 274

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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Would you prefer these bays to be:
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City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day8.71% 23 18.56% 49 16.29%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day13.62% 35 31.52% 81 19.07%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day24.90% 63 9.49% 24 24.11%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

43 17.42% 46 39.02% 103 264

49 6.61% 17 29.18% 75 257

61 18.58% 47 22.92% 58 253

Answered 270

Skipped 270

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 72

Skipped 468



City Centre Blue Badge Parking St Deny's

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 17.98% 48 17.23% 46 25.09% 67 17.60%

Cultural activities 16.47% 42 16.47% 42 24.71% 63 18.43%

Any other locations you need to access 15.48% 39 17.46% 44 24.60% 62 17.86%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

3.04

3.06

3.08

3.1

3.12

3.14

3.16

3.18

3.2

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

47 22.10% 59 267 3.09

47 23.92% 61 255 3.17

45 24.60% 62 252 3.19

Answered 271

Skipped 269

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 65.65% 172

On double yellow lines and in the resident parking bay as it is now 34.35% 90

Answered 262

Skipped 278

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines and in the
resident parking bay as it is now

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Would you prefer parking to be:
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City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 24.81% 65

At all times 74.05% 194

Other times (please specify) 1.15% 3

Answered 262

Skipped 278

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 71.76% 183

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)28.24% 72

Answered 255

Skipped 285

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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80.00%

Would you prefer these bays to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day7.00% 18 19.07% 49 18.29%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day11.24% 28 33.73% 84 20.48%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day24.80% 63 8.66% 22 27.95%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

47 17.90% 46 37.74% 97 257

51 6.43% 16 28.11% 70 249

71 19.29% 49 19.29% 49 254

Answered 265

Skipped 275

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 58

Skipped 482



City Centre Blue Badge Parking Cumberland Street

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 36.60% 97 22.64% 60 18.49% 49 9.81%

Cultural activities 40.78% 104 21.96% 56 17.65% 45 8.24%

Any other locations you need to access 31.85% 79 20.97% 52 20.56% 51 9.68%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

26 12.45% 33 265 2.39

21 11.37% 29 255 2.27

24 16.94% 42 248 2.59

Answered 268

Skipped 272

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 70.52% 189

On double yellow lines, as it is now 29.48% 79

Answered 268

Skipped 272

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

On double yellow lines, as it is now
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Would you prefer parking to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 13.53% 36

At all times 84.96% 226

Other times (please specify) 1.50% 4

Answered 266

Skipped 274

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 65.23% 167

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)34.77% 89

Answered 256

Skipped 284

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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70.00%

Would you prefer these bays to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day6.90% 18 15.33% 40 13.79%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day11.07% 29 35.11% 92 15.27%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day27.95% 71 11.42% 29 22.05%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%
50.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

36 21.07% 55 42.91% 112 261

40 7.25% 19 31.30% 82 262

56 20.08% 51 18.50% 47 254

Answered 271

Skipped 269

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 72

Skipped 468



City Centre Blue Badge Parking Lord Mayors Walk

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 14.81% 40 17.78% 48 22.59% 61 15.19%

Cultural activities 14.17% 36 16.14% 41 22.05% 56 14.17%

Any other locations you need to access 13.60% 34 14.40% 36 24.00% 60 15.20%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

3.2

3.22

3.24

3.26

3.28

3.3

3.32

3.34

3.36

3.38

3.4

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

41 29.63% 80 270 3.27

36 33.46% 85 254 3.37

38 32.80% 82 250 3.39

Answered 272

Skipped 268

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer parking to be:

Answer Choices

In dedicated Blue Badge bays, marked individually 74.24% 196

In the resident parking bay as it is now 25.76% 68

Answered 264

Skipped 276

Responses

In dedicated Blue Badge bays,
marked individually

In the resident parking bay as it is
now
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Would you prefer parking to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

During footstreet hours 24.53% 65

At all times 73.21% 194

Other times (please specify) 2.26% 6

Answered 265

Skipped 275

Responses

During footstreet hours At all times Other times (please
specify)
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Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 71.48% 183

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)28.52% 73

Answered 256

Skipped 284

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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80.00%

Would you prefer these bays to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day7.03% 18 16.41% 42 17.97%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day9.92% 25 34.52% 87 19.05%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day25.70% 64 7.23% 18 24.90%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%
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25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

46 19.92% 51 38.67% 99 256

48 8.33% 21 28.17% 71 252

62 22.09% 55 20.08% 50 249

Answered 263

Skipped 277

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 66

Skipped 474



City Centre Blue Badge Parking St Leonard's Place

How useful is this location for you to access:

City centre shops and services 35.23% 93 25.76% 68 15.53% 41 10.98%

Cultural activities 43.58% 112 25.68% 66 11.28% 29 9.34%

Any other locations you need to access 31.05% 77 25.40% 63 17.74% 44 11.69%

Extremely useful Very useful Somewhat useful Slightly useful

City centre shops and
services

Cultural activities Any other locations
you need to access

1.9

2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

How useful is this location for you to 
access:

Weighted Average



Total Weighted Average

29 12.50% 33 264 2.4

24 10.12% 26 257 2.17

29 14.11% 35 248 2.52

Answered 267

Skipped 273

Slightly useful Not at all useful



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be available and reserved for Blue Badge holders:

Answer Choices

At all times 63.22% 165

Shared with the taxi rank operating in the evening 36.78% 96

Answered 261

Skipped 279

Responses

At all times Shared with the taxi rank operating
in the evening

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Would you prefer these bays to be 
available and reserved for Blue Badge 

holders:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
Would you prefer these bays to be:

Answer Choices

Available for a maximum of 3 hours 73.64% 190

A  longer time for parking (reducing the number of Blue Badge Holders who could use them in a day)26.36% 68

Answered 258

Skipped 282

Responses

Available for a maximum of 3 hours A  longer time for parking (reducing
the number of Blue Badge Holders

who could use them in a day)
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Would you prefer these bays to be:

Responses



City Centre Blue Badge Parking
How far do you agree with each of these statements:

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) all day5.49% 14 15.29% 39 15.69%

These bays could be shared with vehicles loading for local businesses (30 minutes maximum) at specific times of the day9.88% 25 30.83% 78 19.37%

These bays should not be shared with loading for local businesses at any time of the day28.80% 72 10.40% 26 22.80%

Strongly agree Agree Neither

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) all
day

These bays could be
shared with vehicles

loading for local
businesses (30

minutes maximum) at
specific times of the

day

These bays should not
be shared with

loading for local
businesses at any time

of the day

0.00%
5.00%
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20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%

How far do you agree with each of these 
statements:

Strongly agree

Agree

Neither

Disagree

Strongly disagree



Total

40 21.18% 54 42.35% 108 255

49 8.30% 21 31.62% 80 253

57 19.60% 49 18.40% 46 250

Answered 263

Skipped 277

Neither Disagree Strongly disagree



City Centre Blue Badge Parking
Is there anything else you would like us to know or consider about the potential parking at this location?

(Non-blue badge holders - Please use this space to tell us about the impact these changes have on you).

Answered 68

Skipped 472


